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1. Sehr grofer Eingangswiderstand R, — oc
2. Vernachlissigbar kleiner Ausgangswiderstand R, — 0

3. Sehr grofe Verstarkung v, — oo
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Die Spannung Uy ist die Spannung zwischen dem positiven und negativen OVP-Anschluss.
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Mit U = 0 ergibt sich aus den Gleichungen (1), (4) und (3):
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Mit (2)und (5) kann jetzt die gesuchte Funktion berechnet werden:
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Es ist
®=-B-F (6)

wobei F' die vom Leiter und den Verbindungen umschlossene Fliche ist (der Normalen-

vektor von F' und der Induktionsvektor ? sind bei positiver Umlaufrichtung entgegen-
gesetzt). Das Induktionsgesetz ergibt mit B = konst:
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Fiir die Flache F gilt:
dF ds
Damit ergibt sich insgesamt fiir die Spannung U,:
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e "Elektronenrichtung” entgegen ﬁ

e technische Stromrichtung mit ﬁ
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g) Spannungsteilerregel: % = g—; / Stromteilerregel: % = g—f
Aufgabe 6
Ab6-1)
R L C}_
Ql I
O

A6-2)

1 1
Z(w) =R+ jw +ij R—i—](w wC)




Musterlosung GLET (Service) Klausur 1 vom 27.07.2011 Bitte nicht mitnehmen

A6-3)
AIm AIm w
R ™ Re rRe
R
A,
Ab6-4)
Z(w=wy) =R
A6-5)
u
I=2
A6-6)
PR
"o VL-C
Ab6-7)
1 U
U, =dwg-L-In=j—u  [.=
vr Jwo 0 j\/ﬁ R
1 1 U
Lo=TI e Io——]\/T—C L%
A6-8)
R




